参议院法案(SB)1383三车住宅有机物回收计划常见问题解答



从2023年开始,绿色垃圾车将过渡到有机垃圾车(联合收集绿色垃圾和食物垃圾)。



SB 1383及其对你的影响

SB 1383是什么?

2016年9月,前州长杰里·布朗签署了SB 1383 号法律,在全州范围内制定了甲烷减排目标, 以减少加州经济各个部门短期气候污染物的排 放。SB 1383规定了到2025年实现全州有机废 物处置水平减少75%的目标。有机废物包括食 物废物和其他绿色废物,如院子里的装饰品。 该法律的一部分要求城市建立所有财产的有机 回收计划,包括单户住宅、多户住宅和企业。 欲了解更多信息,请访问

calrecycle.ca.gov/organics/slcp/。

每个人都被要求回收有机垃圾吗?

是的,加州所有的单户住宅、多户住宅和商业企业都必须根据SB 1383回收有机废物。

这个计划会否影响我的垃圾收集率?

是的,收费将涵盖收集和处理有机废物的成本。纽约市目前正在与该市的官方签约运输公司废物管理公司(WM)合作,敲定一项计划和费率,并将在未来几个月内提交市议会批准。更多的信息将在获得时提供。

我可以选择不参加新的有机物回收计 划吗?如果我不产生任何有机废物怎 么办?

居住地点没有豁免。根据SB 1383,该市必须向所有居民提供有机物收集服务,无论产生的垃圾是什么。所有居民都必须接受并参与这项服务。

我可以在家里继续堆肥吗?

是的!欢迎居民继续在家堆肥。有关教程,请访问位于*cityofirvine.org/composting*的后院堆肥和/或蠕虫堆肥链接。

SB 1383是否要求居民在家开始堆肥?

不,居民不需要在家里堆肥,尽管他们可以自愿这样做。法律要求城市向所有居民提供有机物收集服务。食物垃圾服务将包括在WM的路边收集项目中。

居民是否需要捐赠食物?

不, SB 1383只要求某些企业,如大型超市和杂货店,捐赠可食用的食物。然而,如果你想做志愿者或捐赠食物,请联系当地的食品储藏室,看看你能提供什么帮助。





住宅食物废物回收计划 ••

我如何从家里的垃圾中区分食物残渣?

你可以通过在厨房里设置一个指定的容器或食物残渣桶来将食物垃圾与垃圾分开。这些容器可以在各种零售店和网上市场购买。或者,你可以把食物放在冰箱或冰柜里,在你服务的那 天直接把食物倒进路边的收集容器里。

收集来的食物垃圾会怎样处理?

食物垃圾将从垃圾填埋场转移,加工成堆肥或可再生能源。

我什么时候可以开始把食物残渣和院子里的装饰品放在有机物收集箱里?

该市目前正在与WM完成一项住宅有机项目。该计划预计于2023年开始实施。进一步的交流 将在项目最终确定后进行。

可接受和不可接受的材料 •••

目前每个收集箱应该放什么材料?

要了解哪里放什么,请访问 cityofirvine.org/householdrecycling,或参 考您的WM住宿服务指南(可在 home.wm.com/irvine找到)。

新项目开始后,我可以在有机物收集箱中放置什么废物?

有机垃圾(绿色垃圾和食物垃圾)车中可接受的物品包括草、树叶、小树枝、灌木、灌木丛、植物、杂草、花园修剪物、锯末、煮熟和未煮熟的肉、鱼、家禽、乳制品、水果、蔬菜、面包、意大利面、大米、谷物、鸡蛋/蛋壳、咖啡/茶渣和食物污染的纸/餐巾纸。

如果我把食物垃圾扔进垃圾桶呢?

如果您继续将食物垃圾和院子里的杂物放在垃圾桶里,WM可能会收取污染费用。正确分类垃圾是至关重要的,这样才能安全回收和处理。将垃圾、可回收物或有机材料放入不正确的容器中被认为是污染。此外,城市

罚款也可能从2024年开始实施。欲了解更多信息,请访问*calrecycle.ca.gov/organics/slcp/faq/enforcement*。

我该把大的棕榈叶放在哪里?

这些应该放在垃圾车里。

我可以把可堆肥或可生物降解的产品放在共同收集的有机推车里吗?

不幸的是,这些物品目前不被处理设施接 受。这些产品分解速度不够快,可能会污染 堆肥。如果您使用这些产品,请将它们扔进 垃圾桶。

我可以把塑料袋放在共同收集的有机推车 里吗?

请不要在有机食品购物车中放置塑料袋。如果您选择用塑料袋收集有机废物,请将垃圾直接倒进有机物收集箱,并将塑料袋扔进垃圾车。作为一种替代方法,纸袋可以被利用并放置在有机物收集箱中。





如何保持收集箱的清洁和新鲜

如何避免有机物收集箱中的异味?

在处理你的食物残渣之前,考虑在你的路边收集箱里放上院子里的杂物。或者,你也可以用纸袋来收集和处理你的食物垃圾,放在物有机收集箱里,或者在收集箱底部铺上一些报纸。如果可能的话,你也可以把你的收集箱放在阴凉的地方。

在厨房里,考虑使用一个有盖子的容器或桶和/或木炭过滤器来减轻气味。经常清空路边的室内收集箱。为了保持新鲜,将食物残渣袋装在冰箱或冰柜里,直到收集日。在食物残渣上撒一些小苏打或干咖啡渣也可以缓解潜在的异味。经常清洗和干燥室内食物残渣桶,以避免气味。

WM会为我的收集箱提供清洁服务吗?

没有;但是,如果需要,居民可以联系第三方清洁服务。

食物垃圾计划会吸引害虫吗?

应该不会。居民们总是会处理食物垃圾;现在它将是一个不同颜色的收集箱。为了避免在您的收集箱中吸引有害的害虫,我们建议始终关闭盖子,只在提供服务的当天将收集箱放在路边。



扫描以获得首选语言:









简体中文



فارسى



한국인



日本



Español



Tiếng Việt

